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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. szeptember 5-től szeptember 12-ig:

Pingvin Patika  Szarvas, Kossuth u. 21/A .
Ügyeletet tart: vasárnap 8 órától 13 óráig.
Készenlétet tart: szombaton 13 órától vasárnap 9 óráig, vasár-

nap 13 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától más-
nap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Szeptember 4-től szeptember 7-ig:
Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86. 

Tel.: 06/20/2642-898
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bocskai u.-Petőfi  u. közötti szakaszán csapadék-

csatorna építés akadályozza a közlekedést. 
2, A Vasút u. 59. sz. előtt gázbekötés zavarja a közlekedést.
3, A Vasút u. 19. sz előtt csőtörés akadályozza a közlekedést

Nagy Sándor, útügyi referens

Felhívás
Felhívjuk azok fi gyelmét, akik 

a 2009. szeptember 11-13-án tartandó 
XII. Szilvanapon 

lekvárt szeretnének árusítani,
a szokásos megbeszélés

2009. szeptember 7-én 15 00 órakor lesz
a Vajda Péter Művelődési Központban.

Részvételükre számítunk!
A szervezők

Kos (március 21 - április 20) Ez a hét lesz az, amikor érzelmi vál-
tozások lesznek a döntők és kialakulhatnak nem várt pozitív érzelmek 
is. Sőt, egyes magán- vagy munkahelyi kérdéseire is megnyugtató vá-
laszt kap. Mivel alapvetően szerelmes természetű, ezért most nagyon 
boldognak, kiegyensúlyozottnak és szerencsésnek érzi magát.

Bika (április 21 - május 20) Bár támadhatnak ilyen ötletei, de 
ez most nem a szerencsejáték ideje. Várjon egy kicsit és inkább a 
feladatait helyezze előtérbe. Jó hír azonban, hogy ez a szerelemre 
nem igaz, mert most ott nyugodtan számíthat a szerencsére. Mun-
kájában a szokásosnál több időt kell a részletekkel törődni.

Ikrek (május 21 - június 21) A hét első napjaiban valami rosz-
szat mond vagy tesz, ezért feszült lesz a hangulata. Szerencsére a 
hét második felére elcsitulnak a viharfelhők és sikerül tisztázni a 
felmerült félreértéseket. A furcsa álmoknak igenis van jelentősé-
gük, mert egy rejtett problémára hívják fel a fi gyelmét. Reggelen-
ként ébredés után gondolja át az álmait és keresse meg bennük a 
kérdéseire a válaszokat.

Rák (június 22 - július 22) Ha azt látja, hogy csak a bankszám-
la fogy, a családi és anyagi problémák nem, akkor egy új szerelem 
vagy új barátság segíthet leküzdeni a depressziót. Szerencsére egy 
különös szituáció vagy váratlan esemény teszi felejthetetlenné ezt 
a hetet. Ha megőrzi a humorát és képes nevetni az őrült helyzete-
ken, nem csak a kedve lesz jobb, de az egészsége is javulni fog.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Jól érzi magát otthon és szí-
vesen tesz-vesz a lakásban. Családja örömmel fogadja az aktivitá-
sát. Az eddigi nyomasztó gondokat végre át tudja gondolni és tiszta 
aggyal végre úgy érzi, hogy továbbra is fontos oszlop a munkahe-
lyén, mert a feladatban amit végez, szükség van a helyes ítélőké-
pességre és a jó ízlésre.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Vigyázzon, mert a héten 
a boldog pillanatokat könnyen kínos helyzetté alakíthatja azzal, 
hogy nem tud a szájára lakatot tenni. Olyasmiről fecseg, amivel 
könnyen megbánthatja azokat akiket szeret. Előtérbe kerülnek a 
vagyoni ügyek, mert költekező kedvét nehezen tudja kordába szo-
rítani. Hivatásában azonban komoly és szép eredményeket ér el, 
ezért elégedetten zárhatja ezt a hetet is.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ezen a héten nem szívesen 
adja fel az otthona kényelmét és nyugalmát semmiért, szívesebben fog-
lalja el magát házkörüli teendőkkel, vagy éppen egy kis lustálkodással. 
Annak ellenére, hogy nem nagyon mozdul ki, mégis megtud valakiről 
olyan titkokat, amelyeket az első pillanatban el sem akar hinni, ezért a 
hét nagy részét azzal töltheti, hogy utánajárjon a dolgoknak.

Skorpió (október 23 - november 22) A csillagok állása kicsit 
megtépázhatja a népszerűségét, ezért jobban jár, ha most inkább 
a háttérben marad. Lesz aki a nyitottságot összetéveszti a szaba-
dossággal, de most nem dolga, hogy ezzel szembesítse az illetőt. 
Büszke lehet, mert csupa jó dolgot tett mostanában és ezért a kör-
nyezete is hálás lesz.

Nyilas (november 23 - december 21) Ne akarjon mindig meg-
felelni a világnak, mert a végén képtelen lesz megfelelni önmagá-
nak. Hallgasson a szívére és cselekedjen aszerint. Ha saját üzleti 
ötletei most nem is hoznak rögtön hasznot, másokkal közös vál-
lalkozása sikert ígér.

Bak (december 22 - január 20) Úgy érzi megingott az önbizal-
ma, már nem olyan hódító vagy nem vagy olyan érdekes a párja 
számára. Teremtsen maguknak romantikus körülményeket és sza-
kítson időt arra is, hogy picit kényeztesse magát, ez segít helyrebil-
lenteni egyensúlyát.

Vízöntő (január 21 - február 19) Lakókörnyezetében vagy tá-
gabb családjában most központi szereplő lesz, ezért érdemes kö-
zös programot szervezni barátaival vagy családtagjaival. Érde-
mes egy kis energiát fektetni a sportba is, jól jön egy kis zsírége-
tés. A sport után aztán lelkiismeret furdalás nélkül megengedhet 
magának néhány extra sütit.

Halak (február 20 - március 20) Elképzelhető a héten némi 
anyagi nehézség, de az is lehet, hogy csak a rezsiköltségei emel-
kedtek. Jót fog tenni, ha szakít időt kimozdulni a természetbe, a 
séta, a kirándulás vagy a kerti munka csak a hasznára válhat. Ér-
demes körültekintően végezni minden munkát, ugyanis ha nem 
fi gyel kellőképpen, kisebb balesetet is szenvedhet.


